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                                                                                      Verbale n.69 /2016 

 
L’anno 2016 il giorno 11 del mese di Aprile si è riunita la I^ Commissione Consiliare presso la   

sede di Via Bonanno, 51- giusta Convocazione del Presidente prot.n°44 del 29-03-2016. 
 

Alle ore 08.30 il Vice Presidente Luigi Sanlorenzo chiede al Segretario supplente di chiamare 

l’appello e risulta presente oltre che il Vice Presidente anche la Consigliera Antonella Monastra. 

Non essendo presente il numero legale, si rinvia l’apertura della seduta ed il conseguente appello di 

un’ora.   

E’ presente per la verbalizzazione il Segretario supplente sig.ra Giuliana Bagnasco. 

alle 09:30 il Vice Presidente Luigi Sanlorenzo chiede al Segretario di chiamare l’appello e risultano 

presenti oltre che il Vice Presidente anche le  Consigliere Antonella Monastra e Pia Tramontana; il 

Vice Presidente, constatata la presenza del numero legale, in seconda convocazione, dichiara aperta 

la seduta assistito dal Segretario Avv. Liliana Volo; 

Alle ore 09.35 sopraggiunge anche il Presidente Juan Diego Catalano Ugdulena che inizia a 

presiedere. 

Il Presidente pone in trattazione il seguente tema  all’O.d.g: 

 

VARIE ED EVENTUALI  

 

Il Presidente invita i sigg. Consiglieri a rassegnare le loro ulteriori DICHIARAZIONI E/O 

COMUNICAZIONI sul provvedimento del TAR in relazione alle ZTL.  

Si apre un ampio dibattito politico. 

Alle ore 10.00 arriva anche il Consigliere Salvatore Calò. 

Il Presidente procede alla lettura, disamina del verbale dell’8  u.s. 

Alle ore 10.35 arriva anche il Consigliere Paolo Porzio. Continua la lettura del verbale dell’8 u.s. 

Alle ore 10.45 fa arrivo anche il Consigliere Giulio Cusumano. 

Il Consigliere Sanlorenzo comunica ai Consiglieri che sono stati assenti che si è calendarizzata 

l’audizione della d.ssa Purpura per la data del 29 p.v.  

Il Consigliere Cusumano ne chiede la ricalendarizzazione per una nuova data. Si concorda di 

posticiparla ad altra data utile e compatibile agli impegni di tutti. 

A questo punto, profittando della presenza di tutti i Consiglieri, chiede di prendere la parola la 

Consigliera Monastra per poter aprire una breve parentesi nella quale si discuta in ordine alla 

organizzazione dei lavori consiliari. Si apre una discussione. 

Alle ore 10.50 la Consigliera Tramontana si allontana. La discussione ampiamente continua. 

Il Consigliere Calò si allontana alle ore 11.40.   

Stante la complessità del verbale dell’8 u.s. ne viene proseguita  la lettura e disamina;  

Alle ore 12.00 va via il Consigliere Porzio.  

Prosegue l’approfondimento del suddetto verbale; nella more della sua approvazione il Presidente 

valuta unitamente ai Consiglieri presenti alla seduta dell’8 u.s. l’eventualità di convocare i 

funzionari dell’Ufficio contratti all’uopo competenti, in specie per la stipula contratti di appalto  
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pubblico, affinché, i medesimi, chiariscano concretamente la fattibilità tecnica di inserire nel 

contratto d’appalto la clausola suggerita in occasione di quella seduta dal Consigliere Porzio in 

merito alla “PROPOSTA DI DELIBERAZIONE DI INIZIATIVA CONSILIARE AVENTE 

AD OGGETTO: REGOLAMENTO PER IL RICONOSCIMENTO DEL DISAGIO 

ECONOMICO SUBITO DAGLI OPERATORI COMMERCIALI E ARTIGIANALI PER 

LA PRESENZA DI CANTIERI PER LA REALIZZAZIONE DI OPERE PUBBLICHE” 

AREG 134638/2016 

Il Presidente nelle more che venga completata la procedura di approvazione del verbale dell’8 u.s. 

invita i Consiglieri presenti a leggere esaminare ed approvare il verbale del 6 u.s. 

Alle ore 12.40 va via il Consigliere Giulio Cusumano. 

I Consiglieri presenti approvano il verbale del 6 all’unanimità e quello dell’8 u.s. a maggioranza. 

Infatti il Presidente risultava assente alla data dell’8 e pertanto dichiara di astenersi non ritenendo 

opportuno entrare nel merito dello stesso.  

Si prosegue quindi ad una rapida CALENDARIZZAZIONE DEI LAVORI CONSILIARI. 

Alle ore 12.50 il Presidente dichiara chiusa la seduta e rinvia alla prossima seduta utile la lettura, 

approvazione e sottoscrizione del presente verbale.       

                                                                                                      

        Il Segretario Il Presidente 

        Liliana Volo                                                                      Juan Diego Catalano Ugdulena             

 

 

Il Segretario supplente                                                                  Il  Vice Presidente 

  Giuliana Bagnasco                                                                        Luigi Sanlorenzo 

      


